

# 彰化縣自行車產業 園區規劃座談會

圖、文◎編輯部

在彰化縣成立「自行車產業園區」為彰化縣政府力推的一大願景，為了加速完成規劃，並實際評估其園區成立的各項可行方案，由彰化縣政府主辦、威信工程協辦的「彰化縣自行車產業園區可行性研究規劃座談會」，於12月14日下午4時30分假彰化縣長官邸舉辦，此次座談會共有八十多位彰化縣自行車相關業者前往參與，座談會後並設宴宴請各自行車業界廠商，彰化縣長卓伯源也在百忙中抽空與各業界代表會面，一起為自行車園區的成立盡心力。

座談會由彰化縣政府建設局長黃哲崇主持、威信工程針對目標進行簡報，TBEA理事長楊銀明也應邀列席。簡報中針對自行車產業發展趨勢進行剖析，並在參考國外相關自行車園區後，列出實際的園區位置建議及優劣分析；簡報後則邀請各業者針對議題提出看法或相關建議。

美利達副總鄭文祥發言表示，舉辦美利達盃多年，由於參與人數不斷攀升，因此適當的活動舉辦



▲行動派的彰化縣陽光縣長卓伯源，致力於推動自行車運動文化。



▲TBEA理事長楊銀明亦出席此次座談會。



▲財政局局長王乾勇針對業者意見給予回覆。



▲彰化縣政府建設局長黃哲崇負責主持此次的座談會。



▲晚宴中來了一位稀客，他正是TVBS 2100週末開講主持人張啓楷（右二），右一：楊銀明理事長，中：卓伯源縣長，左一：建大企劃專員林惠珍，左二：億豐業務經理蕭建一。



- ①②美利達副總鄭文祥、內銷部經理詹韻旗針對議題提出具體看法。
- ③彰化縣稅徵處處長陳大倫。
- ④佳承董事長郭永斌直言願撥出經費養護園區的相關路段。
- ⑤彰化縣長跟自行車業座談會，由彰化縣政府工業課長楊麗琴主持。
- ⑥鋒明經理蔡文嘉。
- ⑦研發中心經理顏嘉良。



▲座談會的晚宴於卓縣長府的輕鬆進行。

場地越來越難尋，因此在園區場地的評估方面，勢必要更加謹慎。佳承董事長郭永斌則表示，推廣自行車運動對於廠商的助益最大，佳承也願意撥出經費養護園區的相關路段。其他各業者包括鋒明經理蔡文嘉、美利達內銷部經理詹韻旗等

人，也都提出極富建設性之建議；輪彥董事長阮素琴亦應邀發言，她表示，計畫成立自行車博物館已有一段時間，希望能盡快定案並落實，讓台灣在自行車運動文化推廣方面，扮演更具體且重要的角色。⊙